

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2021. szeptember 15-én** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú Siposs Géza tárgyalótermében** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Bereczki Dávid** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e javaslatuk más napirend felvételére.

**Dr. Nadrai Norbert József** javasolta, hogy a Bizottság döntsön az Idegenforgalmi Támogatási Keret felhasználásáról.

**Bereczki Dávid** miután további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend kiegészítéssel való elfogadását és az előterjesztések más sorrendben tárgyalását, hogy a házon kívüli napirend legyen az utolsó és azt előzze meg a zárt ülést kívánó napirendi pont.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **5/2021. (IX.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet** a Javaslat az Idegenforgalmi Támogatási Keret felhasználásáról szóló napirendi ponttal **kiegészítve elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

#### **2. Tájékoztató a Kaposvár és a Zselic vidéke Turisztikai Desztináció Menedzsment Egyesület 2020. évi tevékenységéről**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: Decsi Andrea polgármesteri referens

#### **3. Tájékoztató Kaposvár turisztikai szolgáltatóinak tapasztalatairól (szóbeli)**

Felelős: Bereczki Dávid tanácsnok  
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár

#### **4. Javaslat Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2022. évi munkatervéhez (szóbeli)**

Előterjesztő: Bereczki Dávid tanácsnok

**5. Javaslat az az Idegenforgalmi Támogatási Keret felhasználásáról**

Előterjesztő: dr. Nadrai Norbert József képviselő

**6. Javaslat a Közgyűlés által adományozott kitüntetésekre (zárt, szóbeli)**

Előterjesztő: Bereczki Dávid tanácsnok

**7. Tájékoztató a Dorottya házról helyszínbemjárás keretében (szóbeli)**

Felelős: Bereczki Dávid tanácsnok

Közreműködik: Osvalt Mónika titkár

**Napirend tárgyalása:**

**1. Előterjesztés az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)*

Az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

**6/2021. (IX.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja**.

**2. Tájékoztató a Kaposvár és a Zselic vidéke Turisztikai Desztináció Menedzsment Egyesület 2020. évi tevékenységéről**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)*

A tájékoztatóhoz kapcsolódóan kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

**7/2021. (IX.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Marketing és Turisztikai Bizottsága megismerte és elfogadta a Kaposvár és a Zselic vidéke Turisztikai Desztináció Menedzsment Egyesület 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Decsi Andrea irodavezető

Határidő: azonnal



### 3. Tájékoztató Kaposvár turisztikai szolgáltatóinak tapasztalatairól (szóbeli)

**Bereczki Dávid** köszöntötte a megjelent vendégeket és mivel a téma kezdeményezője dr. Nadrai Norbert József volt, átadta neki szót.

*(Dr. Szép Tamás megérkezett az ülésre, a jelenlévő bizottsági tagok száma 8 fő)*

**Dr. Nadrai Norbert József** megköszönte a Bizottságnak, hogy a témát napirendre tűzték. Mivel a város turisztikai koncepciója 2020-ban lejárt, ezért ennek megújítására van szükség. Ehhez szeretne a turisztikai szolgáltatóktól ötleteket kapni. Szeretné megismerni a véleményüket a pandémia alatt kapott támogatásokról (pl. teraszok bérleti díjára), a foglalkoztatási nehézségekről, hogy milyen attrakciók, programok kerüljenek be a 2021-es költségvetésbe, a városban szaporodó gyorséttermek milyen hatással vannak a vendéglátására. Emellett felvetette, hogy legyen lefestve az Ady Endre utcai szálláshely melletti tűzfal és hogy legyen elérhető a vendéglátóhelyeken fesztiválok idején a Rigó Jancsihoz és Rippl-Rónaihoz köthető sütemények.

**Dr. Szép Tamás** elmondta, hogy elégedetlen a bizottsági ülés lebonyolításával, hogy nem volt a bizottság vezetője részéről összefoglaló a szolgáltatók tapasztalatairól és miért napirendi pont keretében tárgyalja a Bizottság a kérdést.

**Bereczki Dávid** válaszában összefoglalta, hogy a témát a Bizottság legutóbbi ülésén kérték a bizottsági tagok napirendi pontként felvenni és javasolta, hogy a szolgáltatók első kézből származó tapasztalatairól hallgassák meg a meghívott vendégeket.

**Hernesz Andrea** a La Pergola Panzió és a kapcsolódó étterem ügyvezetője tájékoztatta a Bizottság tagjait, hogy 2020. júliusában nyitották meg a vendégházuk új részlegét 17 kétágyas szobával és az újonnan kialakult fedett belső udvarral, rendezvénytérrel, amit novemberben a korlátozások miatt be is kellett zárniuk. Problémát jelentett, hogy a bővítés egy munkahelyteremtő beruházás volt, ezért a munkaerőt mindenképpen meg kellett tartaniuk, amit munkakörök közötti átcsoportosításokkal meg tudtak oldani. A 2021-es szezonban viszont többen elmentek a Balatonhoz dolgozni, őket nehéz pótolni. A 2020. novemberi zárást követően elvélve érkezett vendég (üzleti céllal érkezőket lehetett csak fogadni), mivel a konferenciák, tárgyalások is zömmel online kerültek lebonyolításra. Úgy tapasztalták, hogy fesztiválok, programok idején, főképp, ha egyszerre több is zajlik, kevés a szálláshely, de vannak holt szezonok is. A 2021. májusi nyitás óta emelkedik a szállóvendégek száma, de nem éri el a pandémia előtti szintet. A külföldi vendégek szinte teljesen eltűntek és őket nem tudta teljes mértékben pótolni az emelkedő belföldi forgalom. A hétvégi foglalások nagyon kedvezőek, de a hétköznapiak elmaradnak a korábban megszokottól. A vendéglátás esetében viszont meghaladja a járvány előtti időszakét a forgalom. Ennek oka, hogy az emberekben kialakult az igény az étteremben étkezésre, a kimozdulásra. A teraszbérleti díjak elengedése nagy segítség volt a város részéről. Ha nem lesznek lezárások, szigorítások, akkor optimistán tekintenek a jövőre. Megoldandó problémaként a rendezvények ütközését emelte ki.

**Limbek Csaba**, a Dorottya Hotel üzemeltetője elmondta a Bizottság tagjainak, hogy tapasztalt szakemberként szívesen megosztja az észrevételeit és fejlesztési javaslatait. A pandémiás időszakban a városban zajló beruházások, építkezések miatt érkezők adták a túlélést segítő minimális forgalmat. Véleménye szerint Kaposvár még nincs fent a turisztikai térképen, ezt a feladatot még el kell végezni, amit egy erre a célra szerveződő cég meg is tud oldani. A városban zajló, részben önkormányzati és állami beruházások nélkül nem tudnak jól működni a szállodák. A



turisztikai fejlesztéseket illetően jó példaként emelte ki a Deseda-tavat, amely a különböző projektek révén turisztikai attrakcióvá vált, a szálláshelyeken megjelentek azok a vendégek, akik a kerékpározási lehetőségeket keresik Kaposváron és környékén. Mivel a vállalkozóknak általában nincsen területük a turisztikai fejlesztésekre, ezért kifejezetten szükség van az önkormányzati projektekre, attrakciókra. A pandémia alatt a vendéglátás csak kiszállításra működött. A koronavírus járvány kezdetén az alapvetően munkaerőhiányos ágazatban hirtelen munkaerőtöbblet jelentkezett, a vállalkozások nagy része el kellett bocsássa néhány munkavállalóját. A külföldről hazaérkezett szakképzett munkaerő a 2020-as szezon kezdetekor elment a Balatonhoz dolgozni, az őszi lezárások pedig a maradék forgalmat is visszavetették. A bizonytalanság miatt több dolgozó szakmát váltott és kiszámíthatóbb, a járványhelyzettől nem függő ágazatban helyezkedett el. A munkaerő megtartásához nyújtott bértámogatás és járulékkedvezmény segítséget jelentett ugyan, de ahhoz, hogy a dolgozókat meg tudják tartani vagy tartalékkal kellett volna rendelkezni vagy hitelt felvenni. Az önkormányzatok az ágazatot a teraszokra nyújtott kedvezményekkel, és az egyéb adókra tett kedvezményekkel, halasztásokkal tudják segíteni. Ha lesz újabb hulláma a járványnak, akkor már felkészültebbek lesznek, de nagy a bizonytalanság, ellehetetlenül az előre tervezés és komplikált a munkaerő megtartása, a bérek kifizetése. A bevezetőben feltett kérdésre válaszolva elmondta, hogy szerinte a gyorséttermek látogatói nem esnek egybe a klasszikus vendéglátóhelyek látogatóival. Ugyan a szakácsoknak tovább kell fejlődniük, de az általa üzemeltetett helyen elv, hogy ott főzzenek, és ne csak melegítsenek. Egyre gyakoribb, hogy speciális étkezési igénye van a vendégeknek (legtöbbször egészségügyi alapon) és ők is az éttermekben találnak megfelelő ételeket. A jövőre nézve kell egy turisztikai koncepció, amire építeni lehet. Fontos, hogy a városban működő rendezvényszervezők koordinálják a programjaikat, hogy minél kevesebb ütközés legyen. Tapasztalata alapján, amikor rendezvény van a városban, akkor él igazán és akkor működnek jól az éttermek is. A rendezvény-adatbázis segítené a vendéglátóhelyek együttműködését, akik a tematikus heteket, étlapokat tudnák így összehangolni. Kérte, hogy a turisztikai koncepciót ismerhessék meg a szolgáltatók is, kaphassák és ismerhessék meg, mert a többségük nem ismeri a dokumentumot.

**Bereczki Dávid** megköszönte a sok hasznos felvetést, kérte, hogy legyen a jövőben aktívabb a párbeszéd a Bizottság és szakma között.

**Dr. Szép Tamás** elmondta, hogy ha a turisták jó tapasztalatokat szereznek a városi szolgáltatóknál, akkor jó véleményük lesz a városról is. Megköszönte, hogy a két szolgáltató eljött a bizottsági ülésre, ugyanakkor hiányolta, hogy nem ismerhette meg a többi 50 vállalkozó véleményét, miért nem lett több szolgáltató meghívva az ülésre. A turisztikai koncepció 5-15 évre készül, abban sok fejlesztési javaslat fog szerepelni, de ezek megvalósításához biztosítani is kell majd anyagi forrásokat. Úgy gondolja, hogy túl lassan halad a turizmusunk fejlesztése emiatt.

**Kárpáti Tímea** felhívta a figyelmet arra, hogy a korábbi turisztikai koncepció könnyen megtalálható és jelenleg is hozzáférhető a városi honlapon. Tapasztalata szerint a rendezvényszervezők egy részének hiába biztosít a város vagy más civil szervezet olyan platformot, ahol a többi rendezvényszervezővel fel tudják venni a kapcsolatot és népszerűsíteni a programjaikat, azt sokan nem veszik igénybe, szemléletváltásra és együttműködésre van szükség.

**Nagy Imre** elmondta, hogy a Sportiskola úgy szervezi a különböző sportágak versenyeit, hogy minél kevesebb ütközés legyen. Korosztályos, többnapos tornákat is fogadnak, hogy ezzel is segítsék a helyi vállalkozókat.



**Dr. Nadrai Norbert József** kérte, hogy a jövőben elkészülő koncepció kerüljön kiküldésre a turisztikai vállalkozóknak, kérjünk tőlük visszajelzést, ezzel is aktívabbá téve a Bizottsággal való kapcsolatot.

Szavazati arány: 5 igen, 3 nem, 0 tartózkodás

**8/2021. (IX.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága felkéri a Kaposvár és a Zselic vidéke TDM Egyesületet, hogy működjön közre a Kaposvár Megyei Jogú Város Turisztikai Koncepciója 2014-2020 dokumentum turisztikai szolgáltatókkal való megismertetésében.

Felelős: Berezki Dávid tanácsnok  
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár  
Határidő: 2021. november 15.

**4. Javaslat Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2022. évi munkatervéhez (szóbeli)**

**Dr. Nadrai Norbert József** javasolta, hogy kerüljön a 2022. áprilisi Közgyűlés napirendjére egy olyan turisztikai információs oldal létrehozása, ahol a szervezők és a lakosok látják a programokat, dátumra, rendezvénytípusra szűrhetően.

**Dr. Szép Tamás** szerint ez nem a Bizottság vagy a Közgyűlés hatásköre, ezt készítse el a Hivatal munkatervtől függetlenül.

**Kárpáti Tímea** javasolta, hogy ez az oldal kerüljön bele a készülő koncepcióba, és megismételte a kedvezőtlen tapasztalatait a hasonló lehetőséget kínáló civil oldal programszervezők általi érdektelen fogadtatását illetően.

Szavazati arány dr. Nadrai Norbert József javaslatáról: 1 igen, 6 nem, 1 tartózkodás

Szavazati arány arról, hogy a Bizottság nem tesz javaslatot: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 1 fő nem szavazott

**9/2021. (IX.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2022. évi munkatervéhez nem tesz javaslatot.

Felelős: Berezki Dávid tanácsnok  
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár  
Határidő: 2021. december 31.

**5. Javaslat az az Idegenforgalmi Támogatási Keret felhasználásáról**

**Dr. Nadrai Norbert József** tájékoztatta a tagokat, hogy az elmúlt években felhalmozódott az Idegenforgalmi Támogatási Keret és ezért javasolja, hogy használja azt fel a Bizottság. A Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat példáját követve a koronavírus járvány elleni védekezésre javasol 300 000 Ft-ot felajánlani.

**Kárpáti Tímea** javasolta, hogy a keret a turizmus területén kerüljön inkább felhasználásra, készülhet belőle akár kiadvány is.

**Dr. Szép Tamás** egyetértett azzal, hogy turisztikai céllal hasznosuljon a keret. Javasolta, hogy mielőtt a Bizottság dönt a felhasználásról, legyen előzetes árajánlat, kalkuláció.

**Nagy Attila** hozzátette, hogy a részönkormányzat akkor tette ezt a felajánlást, amikor még teljesen más volt a járványügyi helyzet. Nem volt sem oltás, sem maszkok, és a plusz anyagi forrás ebben segített.

Szavazati arány dr. Nadrai Norbert József javaslatáról: 1 igen, 5 nem, 2 tartózkodás

**10/2021. (IX.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága dr. Nadrai Norbert József képviselő Idegenforgalmi Támogatási Keret felhasználására tett javaslatát nem támogatta.

**6. Tájékoztató a Dorottya házról helyszínbejárás keretében (szóbeli)**

A Bizottság tagjainak többsége jelezte a tanácsnoknak, hogy az elhúzódtott ülés miatt nem tudnak a helyszínbejárásra elmenni.

Bereczki Dávid a tagok jelzése alapján javasolta, hogy a bejárás egy későbbi időpontban kerüljön megtartásra, azt az aktuális ülés napirendjéről vegye le Bizottság.

Szavazati arány: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

**11/2021. (IX.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a Dorottya házról helyszínbejárás keretében tartandó tájékoztatót levette az ülés napirendjéről.

Több nyílt napirendi pont nem lévén Bereczki Dávid az ülést bezárta.

Kaposvár, 2021. szeptember 15.



**Bereczki Dávid**  
tanácsnok



**Dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag